



办丧事时房屋垮塌 10死12伤

事发湖南新邵县,遇难者多为老人

综合新华社报道 11月14日晚,湖南省新邵县发生一起房屋垮塌致人伤亡事件,截至15日早上7时已造成10人遇难、12人受伤。遇难者身份已查明,以老者居多。14日19时40分许,新邵县潭府乡跃进村发生一起房屋垮塌致人伤亡事件。新邵

县官方提供数据称,现场8人死亡,截至15日早上7时,2名重伤者经抢救无效死亡,另有12人受伤,目前均无生命危险。据了解,跃进村的村民们当晚在办理五保老人李国庆的丧事时,房屋突然垮塌,现场22名村民被掩埋。事发房屋为五保户

年久失修的私人住宅,多年未住人。新邵县宣传部隆姓负责人告诉记者,事发后,邵阳市、新邵县迅速组织救援,新邵县救护车全部出动,随后临县3个乡镇救护车以及邵阳市、新邵县近70名医护人员均赶至事发地点。至15日零时,废墟全部

清理完毕,伤者全部送往医院治疗。8名遇难者和2名医治无效死亡者身份已经查明,以老者居多,其中包括一名3岁多小男孩和一名23岁左右的女青年。目前,此次房屋垮塌事件善后事宜正在处理,垮塌原因还在进一步调查当中。

农业部乡镇企业局副局长跳楼身亡

据称其近期精神状态一直不好,出事前曾请过病假

星报综合报道 记者昨日从农业部获悉,11月10日晚上7点多,农业部乡镇企业局副局长卢永军从农业部办公大楼七楼跳楼自杀。追悼会已经举行,遗体已于11月14日上午在八宝山火化。“10日下班后他跳楼自杀,第二天上午10点农业部内部开会告知,卢副局长患上抑郁症,但不准讨论。”农业部一名消息人士表示,具体情况他也难知其详,“让人难以理解的是,他已

经57岁了,马上就到退休年纪,这么一走挺可惜的,农业部近期非常紧张”。据农业部宣传处透露,近段时间,卢永军精神状态一直不好,出事前曾请过一段时间病假。至于为何跳楼自杀,详细原因难以说清。农业部网站显示,卢永军最后一次讲话是在今年11月4日召开的“农业部2011年区域经济合作工作座谈会”上。

会间卢永军强调,在“十二五”期间要加大区域合作,在产业项目、技术、劳务、产品销售、生态环境保护、金融服务等方面加强合作对接,实现资源要素在更大范围内优化配置。据公开资料披露,2004年至2007年,卢永军曾担任乡镇企业局副局长,2008年曾任农业部中小企业管理局局长,随后一直在乡镇企业局担任副局长一职。

到2030年中国海平面将上升30至130毫米

据中新社电 中国《第二次气候变化国家评估报告》15日发布。气候专家预测,随着气候变化,中国海平面将继续上升,到2030年全海域海平面将上升30至130毫米。资料显示,近30年来,中国近海海水温度呈上升趋势,冬季升温比夏季更加明显,海平面高度显著上升。对此,专家指出,气候变化的原因主要分为自然因子和人为因子两大类。如果照此趋势发展下去,到21世纪末,除海平面高度上升以外,中国大部分地区的降雪日数也将减少,青藏高原东部、南部则为减少最大的地区,达50天以上。

奇人奇方,一杯茶缓解体内结石

老壮医叫停手术,不碎石、不手术

在广西梧州一谈起石头阿公,洪可谓无人不知无人不晓,是我国著名的壮医传承人,专攻各种结石。无论是多少年的结石,什么位置的结石,多大的结石,不手术,不碎石,少则15天,多则一个月都能统统化掉。有人统计,阿公一生化掉的各种结石加在一起足有一吨。很多必须手术取石的患者,找到石头阿公,只需一杯茶就能轻松化解,而且无一例复发。**喝茶化结石,且无一例复发! 这究竟是如何做到的呢?**石头阿公先从结石的成分解释道:无论是何种结石,其成分基本为草酸钙,这种成分本身并不难溶解,为什么很多药物无效呢?主要是因为结石的表层包裹着一层高密度的矿物质,极难被溶解。因此要想化掉结石必须先化掉结石的“壳”。至于如何做到不再复发,就必须了解结石的成因,众所周知,人体

摄入的食物经过消化吸收会产生大量的代谢废物,草酸,这些草酸主要通过肝脏和肾脏代谢排出体外,当肝肾的代谢功能下降时,这些草酸就会和体内的钙质结合,形成结石,淤积在胆囊、胆管、肾盂、输尿管、膀胱等代谢器官内。因此提高肝脏和肾脏的代谢功能是根治结石不复发的根本。**神奇壮药,溶“壳”化石 疏肝胆,强肾功,杜绝复发!**几十年来,石头阿公治愈了无数结石患者,很多人夸阿公神医,但阿公却说这不是我的功劳,而是大自然所赐。阿公介绍在广西西山一带有一种奇特的植物,所生之处10米以内化石成沙,将其浸泡熬制,对包裹在结石外的矿物质“硬壳”具有极强的溶解作用,因其形状酷似金钱草,被称为广金钱草,再配以7味具有溶石化石,疏肝利胆,通淋强肾的壮药协同发力,对胆、肾、尿路结

石,具有药到病除之效。根据几十年的应用,百用百灵。经现代科技研究分析,广金钱草中含有一种特殊的成分“多酚生物碱”,它就像是治疗结石的排头兵,先将结石外的硬壳打破,使药物中的有效成分能直接作用到结石,将坚硬的结石逐渐溶解成泥,同时促进胆囊收缩,舒张输尿管,使胆管和输尿管定向蠕动,这样被溶解成泥状的结石就会顺利随尿液、大便排出体外。结石没有了,肝肾的代谢能力提高了,从此再不受结石之苦。**献奇方,制新药 求国人再无结石之苦!**据报道,近年已有多个国家药企巨资求购阿公奇方,阿公秉承悬壶济世之心,已将该方无偿上报国家,以求更多国人摆脱结石之苦,国家特批国药准字Z45020818,命名为“结石通茶”同时责成国家壮医药研发基地,百年老字号企业梧州制药集

团开发生产。经了解,日前结石通茶已顺利通过协和医院、上海中医药大学等12家权威机构临床验证,临床显示:服用结石通茶,30分钟就能迅速起效,胸痛、肋间痛、腰部绞痛、隐痛、尿痛可明显缓解,恶心、呕吐消失。3天左右可见尿液中有泥沙状物质排出,半个月10mm以下的结石消失,20mm以上结石小一半,再无不适症状。服用2-3个疗程,体内各种结石彻底排空,胆、肾生理功能加强,代谢能力提高,从根本上防止结石复发。**相关链接:**从相关部门了解到,因结石通茶化石排石疗效确切,国家特授权使用中华牌商标,已在国内上市。**患者可拨打电话0551-4233975了解详情。**据悉,上市期间开展为期5天的“买10赠3”的优惠,电话订购还可享受“买20赠9”的巨惠。



结石通茶适用于:多发性结石、胆结石、肾结石、尿路结石、胆囊炎、肾积水、肾炎水肿、血尿。购买时请认准中华牌商标。目前合肥养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜药房、长江饭店天健国药堂、广济大药房(大市场店、元一店和平路店)、普济药房、安天大药房、丰泰大药房、圣安堂明珠广场店、商之都药品柜、长丰长寿路大药房、肥东翔泰大药房、肥西派河大药房均已引进结石通茶,订购热线:0551-4233975,市内免费送货,货到付款!